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Loisirs-Action Val-Bélair 

 

 

 

Procès-verbal (Projet) 

  
 

Date : 31 mars  2025 

Heure : 19 : 30 

Endroit : Bureau administratif, 3490 Route de l'Aéroport, salle SS-107 

 

Objet : Assemblée générale annuelle 2025 

 

 

 

Membres du CA présents :    M. Pierre Bédard (Président) 

Mme Suzanne Fournier (Vice-Présidente) 

M. Patrice Beaulieu (Administrateur) 

M. Sylvain Gaumond (Secrétaire)  

 

Membres du CA absents :    

M. Guillaume Labonté-Côté (Trésorier) 

Mme Sylvie Tremblay (Administratrice) 

 

 
 

                                Les personnes suivantes se sont réunies lors de l’assemblée générale annuelle de 2025 de 

                                 l’Organisme Loisirs Action Val-Bélair. 

 

Sont présents : M. Pierre Bédard  

 Mme Bianca Dussault, Conseillère municipale du district Val-Bélair 

 Mme Annie Lessard, répondante à la Ville de Québec 

 Mme Joannie Poudrier CPA 

  Mme Christine Martin    

  M. Patrice Beaulieu 

  M. Sylvain Gaumond 

  Mme. Suzanne Fournier 

  M. Dominique Bellemare, Directeur général LAVB 

 

25.AGA.01 Vérification du quorum et du droit de vote. 

Le quorum est atteint selon les règlements généraux de LAVB. Seul(e)s les 

résident(e)s du secteur défini par la carte accompagnant nos règlements généraux 

auront un droit de vote. 
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25.AGA.02 Ouverture de l’assemblée. 

M. Pierre Bédard déclare l’Assemblée générale annuelle ouverte à 19 : 45. 

 

 

25.AGA.03 Constatation de la régularité de l’avis de convocation. 

Aucune contestation concernant l'avis de convocation n'a été déposée. 

 

 

25.AGA.04 Lecture, modification et acceptation de l’ordre du jour. 

M. Patrice Beaulieu propose d’accepter l’ordre du jour tel que présenté, il est appuyé 

par Mme Christine Martin. Adoptée à l’unanimité. 

 

 

25. AGA.05 Lecture et acceptation du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 25 

 mars 2024. 

M. Patrice Beaulieu, appuyé par Mme Suzanne Fournier, propose l’adoption du 

procès-verbal tel que présenté.  Adoptée à l’unanimité. 

 

 

25.AGA.06 Rapport annuel de l’Organisme. 

M. Pierre Bédard fait la lecture du rapport annuel de l’Organisme et reçoit 

l’appréciation de la représentante de la Ville présente à la réunion.  

 

 

25. AGA.07 Période de questions sur le rapport annuel du président. 

Une correction est apportée à la page 13 du document.  Les inscriptions en ligne 

auront lieues le 14 avril, vs le 15 avril 2025. 

 

25.AGA.08 Présentation des états financiers 2024 et des prévisions budgétaires 2025. 

Mme Joannie Poudrier nous présente les états financiers 2024 qui furent acceptés 

lors de notre réunion du CA du 20 mars 2025. 

 

Notre Président, M. Pierre Bédard, nous présente les prévisions budgétaires pour 

2025.  
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25.AGA.09 Nomination du vérificateur pour l’année financière 2025 

 

M. Pierre Bédard nous informe qu’en vertu l’entente triennale que 

nous avons signé avec eux, le groupe Malette procédera à la 

vérification comptable de nos activités pour l’année 2025. 

 

25.AGA.10 Ratification des faits et gestes posés par le CA en 2024-25 

 

 Cette rubrique n’étant plus nécessaire, elle est abrogée. 

 

25.AGA.11 Nomination d’un président et secrétaire d’élection. 

 

Il y a trois postes en élection et un poste vacant pour un mandat de 

deux ans. Comme l’assemblée contient moins de gens éligibles que le 

nombre de postes à combler, la nomination d’un président et secrétaire 

d’élection devient superflu. 

 

25.AGA.12 Élections au Conseil d’administration. 

 

M. Sylvain Gaumond accepte un mandat de deux ans 

Mme Sylvie Tremblay, ayant fait parvenir son intention de se 

représenter par écrit à notre Président, accepte un mandat de deux ans 

Mme Christine Martin accepte un mandat de deux ans 

Tous les candidats potentiels ont été élus par acclamation. Un poste 

d’une durée de deux ans, demeure vacant. 

 

 

25.AGA.13 Présentation des nouveaux membres du Conseil d’administration. 

 

M. Pierre Bédard, Président  

Mme Suzanne Fournier, Vice-Présidente 

M. Patrice Beaulieu, Trésorier 

M. Sylvain Gaumond, Secrétaire 

Mme Sylvie Tremblay, administratrice 

Mme Christine Martin, administratrice 

 

25.AGA.14 Politique de reconnaissances et de soutien des organismes à but non 

lucratif. 

 

Sur la proposition de Mme Suzanne Fournier appuyée par M. Patrice 

Beaulieu, il est résolu que le conseil d’administration atteste que 

l’organisme : 
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• A pris connaissance de la nouvelle Politique municipale de 

reconnaissance et de soutien des organismes à but non lucratif; 

• Accepte d’être reconnu en vertu de cette nouvelle politique; 

• Consent à se conformer aux nouvelles modalités et exigences 

énoncées dans la politique. 

Adoptée à l’unanimité 

 

 

 

25.AGA.15 Varia. 

  

 Il n’y a aucun point aux varia. 

    

 

25.AGA.16 Levée de l’assemblée. 

 

M. Pierre Bédard propose la levée de l’assemblée à 20 : 58. 

 

 

 

____________________________   ________________________________  

Pierre Bédard, Président                 Sylvain Gaumond, Secrétaire 


